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1.如图所示的x-t图和v-t图，给出四条图线1、2、3、4代表四个不同物体的运动情况，则下列说法正确的是（     ）源:学.科.网]
A．x-t图线中，图线1表示物体作曲线运动

B．x-t图线中，t2时刻表示物体2开始反向运动

C．v-t图线中，t3时刻表示物体3和物体4相遇

D．v-t图线中，t4时刻表示4物体开始反向运动
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2.从同一位置出发，向同一方向做匀加速直线运动的甲、乙两物体的速度图象如图所示。下列说法中正确的是 （     ）  

A.甲乙两物体的初速度和加速度都相同



B.运动过程中甲乙两物体间的距离保持不变

C.运动过程中甲乙两物体间的距离均匀增大   

D.运动过程中甲乙两物体速度之差均匀增大

3．做自由落体运动的物体，通过前一半路程和后一半路程所用时间之比是 (    )

A．2∶1      B．
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4.如图所示，轻质细绳将一个小球悬挂起来[image: image4.png]2R (ZXXK.COMRBL T




保持平衡，
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与竖直方向的夹角为30°，此时水平细绳
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上的拉力为F.若保持AO[image: image7.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




绳的方向不变，将B点向上缓慢移动，使BO绳绕O点瞬时针转过60°角的过程中，F力的大小（    ）
A．先变大后变小   

B．先变小后变大    

C．一直在增大     

D．一直在减小
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5.如图所示,一质量为m的小球在水平细线和与竖直方向成θ角的轻质弹簧作用下处于静止状态则下列说法正确的是（     ）
A. 剪断细线的瞬间小球加速度的大小为
[image: image8.wmf]q

tan

g

，方向水平向右

B. 剪断细线的瞬间小球加速度的大小为
[image: image9.wmf]q

sin

g

，方向与水平方向夹角为
[image: image10.wmf]q

向右下

C. 若将弹簧剪断的瞬间小球加速度的大小为
[image: image11.wmf]g

，方向竖直向下

  D. 若将弹簧剪断的瞬间小球加速度的大小为零
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6.如图所示，一物体在粗糙水平地面上受斜向上的恒定拉力F作用而做直线运动，则下列说法正确的是（      ）  

A．物体可能受两个力作用  B．物体可能受三个力作用

C．物体可能受四个力作用  D．物体可能受五个力作用

7.在一艘匀速向北行驶的轮船甲板上，一运动员做立定跳远，若像各个方向都用相同的力，则  （    ）

A.向北跳最远；

B.向南跳最远；

C.向东向西跳一样远，但没有向南跳的远；

D.无论向哪个方向都一样远。
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8.在光滑的圆锥漏斗的内壁，两个质量相同的小球A和B，分别紧贴着漏斗在水平面内做匀速圆周运动，其中小球A的位置在小球B的上方，如图所示：

下列判断中正确的是（    ）
A.小球A的速率大于B球的速率

B.小球A的角速度大于B球的角速度

C.小球A对漏斗壁的压力等于B球对漏斗壁的压力

D.小球A的转动周期大于B球的转动周期

9.汽车通过圆弧形拱桥顶端,当车的速度大小为10m/s时,车对桥面的压力是车重的
[image: image12.wmf]4

3

,则当车对桥面的压力为零时，车的速度大小是：（     ）

A.15m/s      B. 25m/s      C.20m/s      D.35m/s
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10．一列机械波在某时刻的波形如图中实线所示，经过一段时间以后，波形图象变成如图中虚线所示，波速大小为1 m/s．那么这段时间可能是（　　　）

　　A．1 s  
B．2 s  
C．3 s  
D．4 s

11.物体在合外力作用下做直线运动的v一t图象如图所示。下列表述正确的是（     ）
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    A．在0—1s内，合外力做正功

    B．在0—2s内，合外力总是做负功

    C．在1—2s内，合外力不做功

    D．在0—3s内，合外力总是做正功
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12.质量为m的物体静止在光滑水平面上，从t=0时刻开始受到水平力的作用。力的大小F与时间t的关系如图所示，力的方向保持不变，则（     ）
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13.关于汽车在水平路上运动，下列说法中正确的是(

)

A.汽车启动后以额定功率行驶，在速率达到最大以前，加速度是在不断增大的

B.汽下启动后以额定功率行驶，在速度达到最大以前，牵引力应是不断减小的

C.汽车以最大速度行驶后，若要减小速度，可减小牵引功率行驶

D.汽车以最大速度行驶后，若再减小牵引力，速率一定减小

14.小球由地面竖直上抛，上升的最大高度为H，设所受阻力大小恒定，地面为零势能面。在上升至离地高度h处，小球的动能是势能的两倍，在下落至离高度h处，小球的势能是动能的两倍，则h等于                               （     ）

A．H/9        
B．2H/9
           C．3H/9
          D．4H/9
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15.乐场中的一种滑梯如图所示。小朋友从轨道顶端由静止开始下滑，沿水平轨道滑动了一段距离后停下来，则  （     ）

    A．下滑过程中支持力对小朋友做功

    B．下滑过程中小朋友的重力势能增加

    C．整个运动过程中小朋友的机械能守恒

D．在水平面滑动过程中摩擦力对小朋友做负功

16．如图所示，一个质量为ｍ的物体（可视为质点）以某一速度从Ａ点冲上倾角为30°的固定斜面，其运动的加速度为3ｇ/4，物体在斜面上上升的最www.ks5u.com大高度为ｈ。则物体在沿斜面上升的全过程中 （    ）
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A．重力势能增加了
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      B．重力势能增加了mgh

C．动能损失了mgh            D．机械能损失了
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17.铜的摩尔质量是M(kg/mol)，铜的密度是ρ(kg／m3)，阿伏加德罗常数是NA(/mol)，则1m3铜中含有铜分子的个数是（     ）
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18.如图所示，一个横截面积为S的圆筒形容器竖直放置，金属圆板A的上表面是水平的，下表面是倾斜的，下表面与水平面的夹角为θ，圆板的质量为M，不计圆板与容器内壁直接的摩擦，若大气压强为P0，则被圆板封闭在容器中的气体的压强p等于（     ）
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19.如图所示，内径均匀两端开口的V形管，Ｂ支管竖直插人水银槽中，A支管与B支管之间的夹角为
[image: image32.wmf]q

，Ａ支管中有一段长为ｈ的水银柱保持静止，下列说法中正确的是（　　　）
[image: image50.png]


A.B管内水银面比管外水银面髙h
B.B管内水银面比管外水银面高
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C.B管内水银面比管外水银面低
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D.管内封闭气体的压强比大气压强小
[image: image35.wmf]q
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汞柱高
20.一定质量的理想气体先后在三个不同的容器中经历着等容变化，得出如图所示的三条等容线1、 2、3，这三个容器的容积之比
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等于（     ）
A.3.5: 1: 0.4

B.0.4：1：3.5

C.1：2.8：8.75

D.1：3.5：0.4

答案：1.B      2.C       3.D       4.B        5.AC        6.ACD        7.D       8.ABD

C      10.A        11.A        12.BD       13.BD       14.D        15.D       16.CD

17.D      18.D        19.BD       20.D
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V.物理笑话
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